
Velika logična pošast

Meritev kotov z diagonalnimi črtami

Kot je podan z modro črto.
Na lestvici preberemo število stopinj.
Na 'diagonalnih' črtah pa preberemo še razliko
z natančnostjo do 10'.
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Rešitve:
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1.
Odgovor: α = 36o 10'

2.
Odgovor: α = 41o 10'

3.
Odgovor: α = 36o 20'

4.
Odgovor: α = 38o 50'

5.
Odgovor: α = 44o 40'

6.
Odgovor: α = 42o 0'

7.
Odgovor: α = 37o 50'

8.
Odgovor: α = 39o 0'

9.
Odgovor: α = 44o 20'

10.
Odgovor: α = 44o 40'

11.
Odgovor: α = 43o 20'

12.
Odgovor: α = 38o 10'

13.
Odgovor: α = 43o 10'

14.
Odgovor: α = 40o 10'

15.
Odgovor: α = 42o 50'

16.
Odgovor: α = 43o 20'

17.
Odgovor: α = 41o 30'

18.
Odgovor: α = 39o 50'
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19.
Odgovor: α = 38o 30'

20.
Odgovor: α = 42o 10'

21.
Odgovor: α = 43o 50'

22.
Odgovor: α = 38o 40'

23.
Odgovor: α = 42o 50'

24.
Odgovor: α = 40o 40'

25.
Odgovor: α = 40o 20'

26.
Odgovor: α = 41o 30'

27.
Odgovor: α = 43o 20'

28.
Odgovor: α = 38o 0'

29.
Odgovor: α = 39o 20'

30.
Odgovor: α = 39o 40'
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